

Pillér Audit Kft.

Könyvvizsgálat, Vállalkozások átvilágítása, Adó- és gazdasági tanácsadás



Cím: 9082 Nyúl, Veres Péter u.49. **Tel/Fax:**00/36/96/364-787 **E-Mail:** kissa57@t-online.hu

Független Könyvvizsgálói jelentés

Szil Község Képviselő Testületének.

Elvégeztem a Szil Község Önkormányzatának 2010. december 31. fordulónapra elkészített, mérlegének – melyben az eszközök és források egyező végösszege 1.138.037 eFt, a módosított pénzmaradvány 8.348 eFt -, könyvvizsgálatát, melyeket a vizsgált szervezet 2010. évi egyszerűsített éves beszámolója tartalmaz.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése az Önkormányzat felelőssége. A könyvvizsgáló felelőssége az egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot kell szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalja az egyszerűsített éves beszámoló tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételén alapuló vizsgálatát, emellett tartalmazza az alkalmazott számviteli alapelvek és az Önkormányzat lényegesebb becsléseinek, valamint az egyszerűsített éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésem, hogy munkám megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék megadásához.

Záradék

A könyvvizsgálat során a Szil Község Önkormányzat egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerűsített éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerinti készítették el.

Kelt: Nyúl, 2011. március 09.

Dr. Kiss Árpád
Pillér Audit Kft
9082 Nyúl, Veres Péter u. 49.
Nyilvántartási szám: 000524

Dr. Kiss Árpád
Kamarai tag könyvvizsgáló
Kamarai tagsági szám: 004378